



Errata nº 001/2024

RETIFICA O EDITAL DO PROGRAMA DE BOLSA DE ESTUDO – 2/2024

O Presidente da Fundação Educacional de Conselheiro Lafaiete – FECON, informa a seguinte retificação do **EDITAL DO PROGRAMA DE BOLSA DE ESTUDO – 2/2024**, publicado no site da FECON em 27, de maio de 2024:

No ANEXO II – CRONOGRAMA, do edital, onde se lia "**Período para análise de documentos recebidos - 08/06/2024 a 11/06/2024**", leia-se "**Período para análise de documentos recebidos - 17/06/2024 a 20/06/2024**". O Presidente ressalta que a presente alteração foi enviada por *WhatsApp* a todos os candidatos inscritos no processo seletivo, além de ser publicada no site da FECON em 11/06/2024.

Conselheiro Lafaiete, 11 de junho de 2024.

Hermann José Junqueira

Presidente